

世预赛抽签前瞻

国足种子队避强敌 下签或遇沙泰

北京时间4月14日17点,2018年俄罗斯世界杯亚洲区40强赛抽签仪式将在吉隆坡进行。中国国家队将以种子身份参加抽签,抽签的好坏将直接决定着国足能否顺利进入12强。

中国国足在过去的几次世预赛之旅中表现惨淡,自身实力不济是一个重要因素,另外一个重要因素运气一般遇到了实力太强的对手。2008年的南非世界杯预选赛亚洲区20强赛上,自身比较混乱的国足和澳大利亚、卡塔尔以及伊拉克同组,换来的只能是早早出局。巴西世界杯亚洲区20强赛,国足虽然是种子队,但遇到了西亚球队约旦和伊拉克,国足只能再次冲击世界杯失败。

这一次的俄罗斯世界杯亚洲区40强赛,中国队因为近来出色

的战绩而成为本次抽签的种子球队,也就是说中国队在今天的分组中将成功避开伊朗、日本、韩国、澳大利亚、阿联酋、乌兹别克斯坦以及伊拉克等球队(恰恰是2015澳大利亚亚洲杯的八强球队)。

今天的分组,40支球队将分成8个小组,每个小组5支球队,每个小组的第一名以及4个成绩最好的小组第二名将出线。打完40强赛后,共有12支球队将进入到第三轮暨12强赛,进入到12强的球队同时也将获得2019年阿联酋亚洲杯决赛圈的参赛资格。12支球队届时再分为2个小组,每个小组6支球队,每个小组的前2名将直接晋级到世界杯决赛圈。

对于中国队来说,现在的当务之急是进入到12强赛。第二档次球队中,实力比较强的也只有西亚

的沙特、卡塔尔、约旦以及科威特,约旦和科威特近几年整体实力下滑严重,只有沙特和卡塔尔的实力比较强。第三档次球队中,实力比较强的当属曾5比1大胜国足的泰国以及黎巴嫩队。而第四档次和第五档次的球队中,也就是朝鲜还有一定的竞争力,不过国足在亚洲杯小组赛上曾击败朝鲜,相信即便再次同组,国足也不会惧怕对手。

从上也可以看出,第二档次到第五档次的球队中,能对国足造成威胁的基本只有沙特、卡塔尔、泰国、黎巴嫩等寥寥几支球队。考虑到届时每个小组的第一名以及4个成绩最好的小组第二名进入12强赛,相信国足还是有很大几率轻松进入第三阶段。



3000多名登山爱好者登顶抱犊崮

晚报讯 (记者 马高超 通讯员 冯万里 摄影报道) 4月10日,2015年我市第五届全民健身运动会开幕式暨“体彩杯”中国·北庄美丽乡村休闲健身游登山比赛,在风景如画的抱犊崮景区隆重

举行。本次比赛吸引了来自枣庄市机关团体、企事业单位及各行各业的124支代表队、3000多名登山爱好者参加。经过一个多小时的激烈角逐,来自薛城区体育局的韩建营、

枣庄职业学院的曹金芳分别夺得男子、女子组第一名。

据了解,每年一届的枣庄市全民健身运动会是市政府2011年倡导实施的惠民实事,今年适逢我市承办第三届全国智运会。为营造喜迎智

运会的浓厚氛围,本届全民健身运动会的主题确定为:全民健身,我与智运同行。设置的比赛项目群众基础好、受器材制约小、趣味性和健身性强,参赛对象兼顾老、中、青等不同年龄段的群众。

澳洲教父签约广东 辅佐杜锋冲击冠军

昨天下午,记者从宏远俱乐部得知,有着“澳洲篮球教父”之称的布莱恩·戈尔已经和“八冠王”广东东莞银行队签约。新赛季,他将作为宏远俱乐部成员,但职位并非主教练,而是当少帅杜锋的助手,担任助理教练一职。这样一来,下赛季广东队教练组将由杜锋、戈尔和王怀玉组成。

在本赛季结束之后,戈尔和东莞新世纪友好“分手”,结束了其在东莞队6年的执教生涯。作为在CBA执教时间最长的外教,戈尔的敬业、能力早就得到了大家的认可。这也是为什么,很多球队都迅速与其建立联系。

最先和戈尔曝出“绯闻”的是新疆队。新疆队上赛季战绩不佳,坊间早就有了新疆队要换帅的传闻。不过,因为种种原因,戈尔和新疆队并未达成一致。随后,又有传闻称戈尔和山西队已经谈拢,只差官方宣布。但传言只能是传言,戈尔真正下家却是广东队。有了戈尔的加盟,宏远俱乐部实力大增,新赛季,他们冲击总冠军的决心更大。

申鑫宣布 郭光琪辞去主帅

4月13日,上海申鑫足球俱乐部官方宣布,同意郭光琪不再兼任俱乐部主帅的请求,将继续担任申鑫俱乐部总经理兼球队领队。同时宣布原助理教练刘俊威出任球队主教练。

上海申鑫足球队官方微博:上海申鑫足球俱乐部董事会经慎重研究决定:同意原俱乐部总经理兼主教练郭光琪因个人原因,不再兼任球队主教练工作的请求,郭光琪将继续担任申鑫俱乐部总经理兼球队领队。与此同时,俱乐部董事会任命球队原助理教练刘俊威出任球队主教练,率队征战接下来的中超联赛!

上海申鑫足球俱乐部董事会经慎重研究决定:同意原俱乐部总经理兼主教练郭光琪因个人原因,不再兼任球队主教练工作的请求;郭光琪将继续担任申鑫俱乐部总经理兼球队领队。与此同时,俱乐部董事会任命球队原助理教练刘俊威出任球队主教练,率队征战接下来的中超联赛!

郭光琪是2014赛季后半段接替成耀东接手球队,之后带领申鑫保级成功。2015赛季,申鑫依然选择郭光琪作为球队的主教练。不过本赛季,申鑫开局不利,前5轮比赛全部告负,郭光琪因个人原因请求不再兼任球队主教练工作。原球队助理教练刘俊威将接替郭光琪出任球队主帅,带领申鑫完成接下来的比赛。同时,申鑫也是2015赛季中超开始之后,第一支换帅的球队。

(本版稿件除署名外均据新华社)

深足官方宣布李毅下课 “大帝”回击:合同在身受保护

北京时间4月12日晚,《深圳都市报》体育部微博上表示,中甲深圳市足球俱乐部宣布李毅不再担任主教练一职,由韩国籍预备队原主帅李林生接替。对此李毅回应称“本人是有合同在身,是受中国足协保护的。”李毅还指出俱乐部做这个决定欠妥,会有真相大白的一天。

《深圳都市报》体育部官方微博发布了消息称:“突发消息:深圳市足球俱乐部董事会经研究决定,对职业队主教

练和预备队主教练岗位人员的工作内容作出如下内部调整:李毅先生不再担任俱乐部职业队主教练;俱乐部职业队主教练由俱乐部预备队原主教练、韩国籍教练员李林生担任,希望李林生在接下来的联赛中带领职业队取得优异成绩。”

针对这条微博,李毅在微博上回应说:“本人是有合同在身,是受中国足协保护的,在没有解决好本教练组的合同或协商一致就做这个

决定是否欠妥,会有真相大白的一天。”

随后深圳市足球俱乐部官方微博上向媒体发布了《关于俱乐部主教练岗位人士变动的新闻通稿》,宣布这一人员变动,深圳市足球俱乐部在通稿中对李毅在过去一年时间里为职业队所付出的一切表示感谢,并表示虽然俱乐部减少了李毅作为职业队主教练的工作内容,但根据合同规定,2016年12月31日之前李毅仍然是俱乐部的

签约教练,担任俱乐部开展青少年足球、校园足球和社会足球的技术指导专员。俱乐部希望李毅教练利用自身的经验优势培养出更多优秀的青少年足球人才。随后还介绍了新任主教练李林生。

本赛季的中甲联赛中,李毅率队成绩不佳,前4轮比赛,球队3平1负积3分位居积分榜倒数第三位,针对这则消息网友们纷纷表示支持大帝。